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Montagehinweise Anschaltung
Der Einsatz der Rolltorkontakte erfolgt geméB VdS-Richtlinie 2311.
Rolltorkontakte werden vorwiegend an Roll-, Schiebe- und Kipptoren eingesetzt.
Das RTK-Gehduse wird am Boden montiert (ebene Auflagefldche erforderlich). Die Position des EVA

Magneten wird durch zwei Markierungen bestimmt. Der Magnet wird in der Mitte tiber den beiden
Markierungen in einem Abstand von mindestens 22 mm montiert. Der seitliche Versatz darf 5 mm
nicht iiberschreiten, siche Montageskizze.

Bei der Montage ist auf die zuldssigen Einbautoleranzen zu achten.

Das Magnetschaltergehduse darf trotz seiner hohen mechanischen Festigkeit nicht als Tiirstopper
dienen. Entsprechende Zwischenrdume sind einzuhalten.

max. 20 Kontakte pro Meldegruppe

Achtung!

Die Befestigung der Gehéuseteile erfolgt mit nichtmagnetischen Linsenblechschrauben
Form HC 4,8 x 45 DIN7981-A2 bzw. Linsenschrauben HM 5 x 20 DIN 7985-A2 auf
nichtmagnetischen Unterlagen.

I S C RS C 3 S Bei Montage in ndherer Umgebung von ferromagnetischen Werkstoffen sind die Schaltbereiche vom
= = Errichter gesondert zu ermitteln und der Einsatz des Rolltorkontaktes zu verantworten.

Fiir die sichere Funktionsweise der Offnungsiiberwachung mit dem angeschlossenen System tréigt

allein der Errichter die Verantwortung.

Technische Daten

Schaltspannung <30V
Rolltorkontakt Schaltstrom 10 BA ... 100 mA
oy Montageabstand >22 mm
Umweltklasse VdS / EN 111 / TITA
’—Q— Schutzart 1P67
N @ ! @ Temperaturbereich -40°C ... +70°C
e Magnet } Gehéuse
! - Material PA-GF
. ‘—'— (G Montageabstand Farbe grau
B OS C H } i mof?itjotz i Abmessungen Schalter 150 x 40 x 13,5 mm
“ Abmessungen Magnet 65 x 42 x 35 mm
%A O ﬁ“““““‘ Anschlusskabel LIYY 4 x 0,14 mm? SN,
= ] £ < 3,2 mm, Linge 6 m, weif3
muxf) \7grsutz ‘ ‘ Markierungen Magnetposition ‘ Schutzschlauch flexibler Metallschlauch, & 9 mm,
kunststoffummantelt, I m lang
de Installationsanleitung
en Installation manual Annéherungswert 37mm + 6mm

Abzugswert 47mm + 6mm
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Installation instructions Connection
The roller shutter contacts are used in compliance with VdS directive 2311.
They are mainly installed on roll, slide and tilt gates.

The contact housing is mounted on the floor (plain surface necessary). Position of the magnet is
determined by two marks. The magnet is installed in the middle between the marks at a distance of  at
least 22 mm. Sideward misalignment has to be less than Smm, see installation drawing.

Attention has to be paid on installation tolerances at mounting.

Despite its high mechanical strength, the contact housing has not to be used as doorstopper. Adequate
space has to be maintained.

Alarm panel

Attention!

Fastening of parts is done by none ferromagnetic fillister head tapping screw HC 4,8x45 DIN7981-A2
pattern, resp. fillister head screw HM 5x20 DIN7985-A2 pattern on none ferromagnetic surfaces.

In case of installation near ferromagnetic materials, switching ranges have to be determined separately
and responsibility for the installation has to be taken by the installer.

max. 20 contacts per alarm line

I S C _RS C 3 _ S Only the installer is responsible for a reliable function of opening detection.
Technical specifications
Switching voltage <30V
ROllel' Shutter COIltaCt Switching current 10 pA ... 100 mA
oY Mounting distance >22 mm
environmental class VdS / EN 11/ IIA
K—Q— Protection category P67
Q @ ! @ Temperature range -40°C ... +70°C
> magnet } Housing
! - Material PA-GF
‘—'—‘— mounting distance ~Color gray
B OS C H } i moxff‘;‘i};ﬂmem i Housing dimensions 150 x 40 x 13,5 mm
“ Magnet dimensions 65 x 42 x 35 mm
V‘“ Connection cable LIYY 4 x 0,14 mm? SN,
=] £ & 3,2 mm, length 6 m, color white

Protection tube flexible metal tube, & 9 mm,
plastic coated, length 1m

=
0 +5
max. misalignment ‘ marking magnet position

de Installationsanleitung

en Installation manual pull in 37mm + 6mm

pull out 47mm + 6mm
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Consignes de montage Circuit de connexion
L'utilisation des contacts pour porte roulante est régie par les directives VdS 2311.
Les contacts pour porte roulantes sont utilisés pour les portes roulantes, coulissantes et basculantes.

Le boitier du contact est monté au sol (une surface d'appui plane est nécessaire). La position de
l'aimant est marquée par deux repéres. L’aimant est monté au milieu au-dessus des deux repéres en
respectant une distance minimum de 22 mm. Le décalage latéral ne doit pas étre supérieura 5 mm, cf.
le schéma de montage.

Pour le montage, les tolérances autorisées doivent étre respectées.

Le boitier de l'interrupteur magnétique ne doit, malgré sa grande résistance mécanique, pas servir de
butée de porte. Les espaces nécessaires doivent étre respectés.

Centrale de
détection
d’effraction

20 contacts au maximum par groupe de détection

Attention !

Les éléments de boitier sont fixés au moyen de vis a tole a téte bombée non-magnétiques forme HC 4,8
x 45 DIN7981-A2 ou de vis atéte bombée HM 5 x 20 DIN 7985-A2 sur un support non-magnétique.
Pour un montage a proximité de matériaux ferromagnétiques, il faut déterminer les plages de
commutation. Celles-ci doivent étre déterminées par le monteur qui assumera la responsabilité du
I SC-RSC3 'S montage du contact pour porte roulante.

Le monteur seul assumera la responsabilité du fonctionnement sur de la surveillance d'ouverture de
porte au moyen du systéme connecte.

Caractéristiques techniques

’ e Tension commutatrice <30V
COIltaCt magllethlle Courant de commutation 10 pA ... 100 mA
pour porte roulante oy Distance de montage >22 mm
Classe environnementale selon VdS / EN 111 / ITIA
@ | @ Indice de protection P67
-f-_') ! Plage de températures -40°C ... +70°C
S
o Aimant ! Boitier
! - Matériau PA-GF
! ‘—'—‘— Distance de montage -
‘ ‘ S ‘ - Couleur gris
' | 5045 | Dimensions de l'interrupteur 150 x 40 x 13,5 mm
‘ | Décalage max. | - - -
. Dimensions de 1'aimant 65 x 42 x 35 mm
V‘A O n‘“““‘w Cable de connexion LIYY 4 x 0,14 mm? SN,
] £ & ext. 3,2 mm, 6 m de longueur, blanc

Flexible de protection flexible métallique, & 9mm,
gainé plastique, longueur 1 m

=
0 +5
Décalage max. ‘ Repéres des positions d'aimant ‘

fr Instructions d'installation

nl Installatiechandleiding Valeur d’approche 37mm + 6mm

Valeur d’¢loignement 47mm + 6mm
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Montage-instructies Doorverbinding
Het gebruik van de roldeurcontacten geschiedt conform VdS-richtlijn 2311.
Roldeurcontacten worden overwegend aan rol-, schuif- en kanteldeuren gebruikt.

De RTK-behuizing wordt op de grond gemonteerd (vlak draagvlak noodzakelijk). De positie van de
magneet wordt door twee markeringen bepaald. De magneet wordt in het midden boven de beide
markeringen op een afstand van minstens 22 mm gemonteerd. De zijdelingse verschuiving mag niet
meerdan 5 mm bedragen, zie montageschets.

Bij de montage dient er op de toegestane inbouwtoleranties gelet te worden.

De behuizing van de magneetschakelaar mag ondanks zijn hoge mechanische stevigheid niet als
deurstopper dienen. Passende tussenruimten dienen in acht genomen te worden.

Inbraakmeld
centrale

max. 20 contacten per meldgroep

Opgelet!
De bevestiging van de onderdelen van de behuizing gebeurt met niet-magnetische lensplaatschroeven
vorm HC 4,8 x 45 DIN7981-A2 resp. lenskopschroeven HM 5 x 20 DIN 7985-A2 op niet-
magnetische onderlagen.

Bij montage in een omgeving dichterbij ferromagnetische materialen dienen de schakelbereiken door
I S C 'RS C 3 - S de installateur afzonderlijk vastgesteld en het gebruik van het roldeurcontact verantwoord te worden.
Voor de veilige werkwijze van de bewaking van openingen met het aangesloten systeem draagt alleen
de installateur de verantwoordelijkheid.

Technische gegevens

Schakelspanning <30V
ROldellI'COIltaCt Schakelstroom 10 pA ... 100 mA
oy Montageafstand >22 mm
VdS /EN milieuklasse 111 / TITA
(—é— Beschermingsklasse 1P67
S @ ! @ Temperatuurbereik -40°C ... +70°C
3 Magnest | Behuizing
! - Materiaal PA-GF
‘—'—‘— Montageafstand “Kleur arijs
B OS C H } i i ’VS;‘?;SU‘_WHQ i Afmetingen schakelaar 150 x 40 x 13,5 mm
“ . Afmetingen magneet 65x 42 x 35 mm
wm Aansluitkabel LIYY 4 x 0,14 mm? SN,
=] f buiten-& 3,2 mm, 6 m lang, wit

Beschermende slang Flexibele metalen slang, & 9 mm,
met kunststof omhuld, 1 m lang

=
0 +5
max. verschuiving ‘ Markeringen magneetpositie

fr Instructions d'installation

nl Installatiechandleiding Naderingswaarde 37mm + 6mm

Aftochtwaarde 47mm + 6mm
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ISC-RSC3-S

Contacto de puerta de

rodillos

BOSCH

es Manual de instalacion

ru MucTpykuus o ycraHOBKe

g

Clase VdS C (G 113 047)
EN 50131-2-6 grado 3

Indicaciones relativas al montaje
Elempleo del contacto de puerta de rodillos se realiza segun la directiva VdS 2311.

Los contactos de puertas de rodillo se emplean sobre todo en portones y compuertas de rodillos,
corredizos y basculantes.

La carcasa del contacto de puerta se monta en el suelo (se necesita una superficie de posamiento llana).
Laposicion del iman se determina por medio de dos sefializaciones. Montar el iman en el centro, sobre
las dos sefializaciones, a una distancia minima de 22 mm. El desplazamiento lateral no debe
sobrepasar 5 mm; véase el esquema de montaje.

En el montaje han de observarse las tolerancias admisibles.

La carcasa del contacto magnético no debe hacer las veces de tope de puerta a pesar de su gran
resistencia mecanica. Mantener los espacios libres convenientes.

Atencion!

La sujecion de las piezas de la carcasa se realiza con tornillos lenticulados de chapa no magnéticos de
forma HC 4,8 x 45 DIN7981-A2 o bien con tornillos lenticulados HM 5 x 20 DIN 7985-A2 sobre bases
no magnéticas.

En el caso de montaje en las proximidades de materiales ferromagnéticos el instalador ha de
determinar las zonas de conexion y responsabilizarse del empleo del contacto de puerta de rodillos.
Del funcionamiento seguro de la vigilancia de apertura con el sistema conectado es responsable
exclusivamente el instalador.

Puerta

Iman

— Distancia de montaje

Desplazamiento
maximo

f

=
0 +5
Desplazamiento mﬁximo‘ ‘ Sefializacion de la posicion del imén

Valor de aproximacion 37mm + 6mm

Valor de extraccion 47mm + 6mm

Conexion

sistema de
alarma

Datos técnicos

max.

20 contacto por grupo de deteccidn

Tension de conexion <30V

Corriente de conmutacion 10 pA ... 100 mA
Distancia de montaje >22 mm

Clase medioambiental VdS / EN 1/ IITA
Categoria de proteccion P67

Gama de temperatura -40°C ... +70°C
Carcasa

- Material PA-GF

- Color gris

Dimensiones del interruptor

150 x 40 x 13,5 mm

Dimensiones del iman

65x 42 x 35 mm

Cable de conexion

LIYY 4 x 0,14 mm? SN,
& exterior 3,2 mm, 6m de largo, blanco

Manguera de proteccion

manguera metalica flexible, & 9 mm,
revestimiento de material sintético, 1 m
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Yka3aHus 10 MOHTaXKY Toakaouenne
Hcrionb30BaHNE MarHUTHBIX KOHTAKTOB JJIsl PYJIOHHBIX BOPOT ITPOUCXOHUT COIIacHO JIUpeKTHBe

Ne 2311 Hemenkoii accolpaliy cTpaxoBaresieid MMyiecTBa. MarHUTHBIC KOHTAKThI AJIs1 PYJTOHHBIX
BOPOT IPEUMYILIECTBEHHO HCTIONB3YIOTCS B PYJIOHHBIX, CIBHIKHBIX U HAKJIOHHBIX BOPOTAX.

MomnTax koprnyca MK Beimonusietcs Ha 3emiie (TpeOyeTcs poBHas OIIOPHAs TOBEPXHOCTD). Naxens
OXpaHHOMU
ITosoxkeHnEe MarHUTA ONPEACISAETCs 2-Msl OTMETKaMi. MarHuT ycTaHaBIMBASTCsI 110 LICHTPY HaJ| cmfnanmaau,uu

006erMHU OTMETKaMH Ha pacCTOAHNU KaK MUHUMYM 22 mM. BokoBoe cMenieHne He TOKHO
TIpEBBIIIATH 5 MM, CM. MOHTQ)XHYIO CXEMY.

ITpu MonTaXe clieqyeT 0OpaIaTh BHUMaHUE Ha JOITYCKH IIPU yCTaHOBKE.

Koprtyc MarHuTHOTO KOHTaKTa, HECMOTPSI Ha CBOIO BBICOKYIO MEXaHUYECKYIO TPOIHOCTD, HE JTOIDKEH
BBITIOJTHSITH POJIb ABEPHOTO OCTaHOBA. COOTBETCTBYIOIIIE IIPOMEIKYTOYHBIC TPOCTPAHCTBA JOJIKHBI
co0JIIoIaThCS.

MakcmMmanbHo A0 20-TM YCTPOMCTB Ha oauH wneitd OC.

BHumanue!

KpeneHue 571eMEHTOB KOPITyca BBIOIHAETCS aHTUMAaTHUTHBIMH 1110 CKOKOHHYECKUMH CaMOpPe3aMu
Dopma HC 4,8 x 45 DIN7981-A2 miin BUHTaAMH € IIMIMHAPHYECKO FOJIOBKO# 1 chepruecKum
I SC _RSC3 _S BepxoM HM 5 x 20 DIN 7985-A2 Ha aHTMMarHUTHBIX NOAKJIAIKAX.

IIpu MoHTaxe BOIH3H HeppOMArHUTHBIX MAaTEPUAIIOB YCTAHOBIIMKAM CJIEAYET 0COOCHHO
paccuMTaTh AMANa30Hbl EPEKIIOUEHUH 1 B34Th Ha €051 OTBETCTBEHHOCTH 32 HCIIOJIb30BaHUE

TexHn4yeckHe XapaKTePHCTHKHU

o MarHUTHOI'O KOHTAKTa JJIsl PYJIOHHBIX BOPOT. HanpsbkeHne nepexrodeH s <30B
MarHHTHbIH KOHTAKT 3a HanéxHOE PYHKIMOHUPOBAHKE YCTPOMCTBA C MOAKITIOYEHHON CHCTEMO# HECET OTBETCTBEHHOCTh KoMMyTHpyeMblii TOK 10 MKA ...100 MA
TOJILKO yCTaHOBIIHMK. MoHnTaxHoe paccTosHHE >22 MM
JJIS1 PYJIOHHBIX BOPOT o i
Kunacc sxonornueckoii 6e3on. VAS/EN 11T/ IITA
,—‘—\ Tun 3aumTh 1P67
g @ | @ JluanasoH Temmneparyp -40°C ... +70°C
s \ KopIyca
@ Marhut !
‘ - Marepuan PA-GF
‘ ‘—*—‘ — MoHTaxHoe - Lger kopmyca cepiit
| I oy I paccroaHue Pa3mepsl epeKIII0OYaOIIero yc-Ba 150 x 40 x 13,5 Mmm
B OS ‘ H | } Make. cmelenme } PasmMepb! MarHuTa 65 x 42 x 35 MM
| CoeanHnTeNbHBIN Kabeab LIYY 4 x 0,14 mm? SN,
vu-\ O |m‘m“ 0 3,2MM, anmmHa 6 M, Genblit

¢ 3armura kabdes TUOKUI1 METaJNIMYECKHIA LIJIAHT, @ IMM,
Makc. cmelenne OTmeTKM MON0KEHUE MArHUTA B IUTACTHUKOBOM OILIETKE, JIMHA | M
Tu MucTpykuus o ycraHOBKe 3Havenue NpuoOIKEeHUs 37 MM £ 6 MM
3HaueHHE OTBOIA 47 MM £ 6 MM 'f
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